

亚运中国代表团 旗手公布

奥运金牌赵帅首获殊荣

北京时间8月16日,中国体育代表团在亚运村举行了升旗仪式。在升旗仪式后,中国代表团秘书长刘国永透露,赵帅将担任雅加达亚运会开幕式中国代表团入场式旗手。

历届综合型运动会旗手都是备受关注的话题。这次亚运会也是如此。此前媒体猜测,朱婷、孙杨等名将有望成为旗手。昨日谜底揭晓。在被问到旗手的人选时,刘国永说道:“这个大家都非常关注。我想给大家打一个哑谜。等到亚运会开幕式运动员入场时大家都可以看到。”此后,刘国永透露了关键信息,“我可以告诉大家,项目是跆拳道。我不知道大家猜到没有。”

里约奥运会时,赵帅拿到了冠军,创造了历史。此刻,在场的记者们心中已了然。刘国永接着说道:“我们希望赵帅能够扛起旗帜。”答案正式揭晓。

□综合



芜湖称雄省运会击剑赛

星报讯(记者 江锐) 经过4天的激烈角逐,安徽省第十四届运动会青少年部击剑比赛8月15日在蚌埠市体育中心击剑馆收兵。芜湖队以8枚金牌,位列金牌榜首位;马鞍山队获得了5枚金牌,位居金牌榜次席;合肥队和宣城队均获得了3枚金牌,并列金牌榜第三;东道主蚌埠队夺得2枚金牌,淮南队、安庆队各分获1枚金牌。安庆队、蚌埠队、合肥队和马鞍山队获得“体育道德风尚奖代表队”称号。

本次比赛共有来自全省12支代表队的224名运动员参赛,进行了甲、乙、丙三个组别(个人、团体)的24枚金牌激烈争夺。

京剧电影《曹操与杨修》定档

1905年由谭鑫培主演的《定军山》标志着中国电影的诞生,一百多年以后,在现代理念和科技的助力下,最新3D全景声京剧电影《曹操与杨修》又将荣登大银幕,正式定档将于8月30日全国上映。由著名京剧表演艺术家尚长荣、言兴朋领衔主演,国家一级导演滕俊杰执导。

电影版《曹操与杨修》采用了目前世界上最先进3D全套实拍摄影设备和最新的杜比全景声制作流水线,影片在保留京剧艺术精华的同时,用特效技术突破了拍摄空间限制,营造了超乎想象的多维度真实环境。

中国戏剧家协会主席濮存昕推荐道,3D全景声京剧电影《曹操与杨修》不仅保留着京剧美的唱腔、美的念白、美的做派,同时还用全新的视听效果能够让观众有一个全新的观赏感受。□影文

常州乐堡开躁音乐节火热收官



8月11日至8月12日,乐堡开躁音乐节第二年落地淹城春秋乐园,也是今年乐堡啤酒夏日开躁季的收官站。痛仰、郝云、新裤子、反光镜、南无、房东的猫等24组多元艺人组合,在神秘的千年古城上掀起奇妙音乐热潮。除了音乐享受以外,丰富的玩乐装置在现场“吸粉”无数,乐堡啤酒“快乐就现在”的潮玩态度感染了现场一众乐迷。

强大的艺人阵容,多元的音乐风格,一同在千年古城的土地上碰撞出新的活力。除了像痛仰、新裤子等摇滚劲旅,更有房东的猫、花粥这种清新民谣艺人。

摇滚乐的表演依旧丰满又震撼。痛仰乐队用极具感染力的旋律,调动现场乐迷在音乐的荷尔蒙中率性发泄;穿行“主流”与“小众”之间的郝云,用极具现场感染力的嗓音,唱出了文艺青年的感怀。

极具冒险精神的新裤子乐队,用叛逆自由的旋律带各位回到朋克的80年代;老牌朋克乐队反光镜,潇洒不失清新的演出给了在场乐迷一剂音乐的解药;特色鲜明的南无乐队,用颇具幽默感的音乐演绎出中国美学韵味的“南无文艺”。

为了满足江南水乡乐迷的喜好,本次音乐节加入了清新民谣元素。2018年,乐堡开躁全新出发,乐堡开躁的列车所到之处,总有爱玩会玩的年轻人与我们一路相伴。

谢震业宣布退出2018亚运会 苏炳添将独挑大梁

昨日,中国短跑名将谢震业在朋友圈发表声明,宣布退出2018年雅加达亚运会。

“人生的道路上总会有一路的坎坷,看来这次我并不是那个幸运儿(〒_〒)昨天脚踝的复查结果不怎么理想,经过长时间的研讨,最终出于长远考虑,大家决定这次亚运会不去了,对不起!我十分抱歉,因为个人的原因让一直以来关注我的朋友们失望了~”谢震业在朋友圈写

道。同时,他也在微博上亮出了自己的伤情诊断报告。

25岁的谢震业在今年法国蒙特勒伊男子100米比赛跑出了9秒97的好成绩,打破全国纪录并刷新黄种人百米纪录(随后被苏炳添打破)。本次亚运会,他原本将参加男子100米、200米和4X100米接力三个项目的比赛。

谢震业的退赛意味着中国男子短跑将只有苏炳添挑大梁。 □小熊

宣传新戏显示出好人缘 杨紫曝为拍《香蜜》受尽苦头

星报讯(记者 吴笑文) 杨紫、邓伦主演的电视剧《香蜜沉沉烬如霜》正在江苏卫视热播,之前杨紫为了宣传这部剧可真的是拼了,她聚集了大半个娱乐圈的好友都帮忙宣传,这也显示出了杨紫的好人缘。日前,杨紫在接受采访时,她也为自己饰演的“小葡萄”正名“不是傻白甜”,还爆料了很多拍摄时候的趣事,为拍戏也受尽苦头。

该剧根据同名小说改编讲述了锦觅与旭凤三世轮回的痴情缠绵,持续千年相恋的故事。杨紫饰演的是花神之女锦觅,天真无邪、不谙世事。有观众对这样的人设质疑为“仙界中的傻白甜,懵懂无知中俘获众人的情感”,杨紫谈及角色小葡萄的个性时说:“小葡萄其实不是傻白甜,反而是个很聪明、很机灵古怪的女孩儿,她不是傻白甜,相比于前期的不成熟,后期成熟之后的情感拿捏更吸引人”。

剧中除了展现诸多精湛的服化道制作之余,其中很多关于四界的吃食也给人留下深刻印象。鲜花饼、包子、

鸡腿等都在剧中有所展现。在戏外,有观众质疑杨紫“假吃”,杨紫回应说:“剧中有很多吃的镜头比如鲜花饼、鸡腿

等,说实话我很想吃。拍摄的时候棚里60多摄氏度,那些食物是早上四五点或者头一天就买了,都已经馊了,而且被苍蝇叮了,我们就只能挑底下的吃,全都是馊的,真的很难吃。这次拍戏是我拍过的最痛苦的一次吃戏。”

在炎炎夏日中穿着厚厚的古装拍摄,经常是汗流浹背,疲惫不堪,杨紫因此整整累瘦了18斤。杨紫表示当时“我们就‘快死了’的状态”,“现在大家看到的(镜头)都是调色之后的,我的脸还巨红。当时是又红又黑还冒汗,这是唯一一部我要吃香葱正气丸,要不然就要晕倒的戏。”



星报福利

邀您免费品鉴大型原创汉剧《优孟衣冠》

星报讯(记者 吴笑文) 大型原创汉剧《优孟衣冠》,以中国古代戏剧艺术鼻祖——春秋时期楚国艺人优孟与楚庄王的故事为蓝本,再现一段风云变幻的楚国历史。8月21日晚,该剧将在安徽大剧院上演。本报邀请20位读者免费品鉴这部作品。

据悉,全剧分为六场,即《偶遇入官》、《绝缨聚贤》、《优孟哭马》、《追思贤臣》、《优孟衣冠》、《止戈为武》,描写了平民与君王传扬千古的君臣佳话。《优孟衣冠》讲述中国故事,展现中国精神,现代而时尚,集思想性、艺术性、欣赏性于一体,做到古与今、传统与

时尚等层面的和谐对接与交融,气势恢弘接地气。在之前的演出中,深受观众欢迎。名额有限,感兴趣的读者赶紧来报名吧。

时间:8月21日 19:40

地点:安徽大剧院

报名方式:下载掌中安徽app或关注市场星报微信公众号(scx123),在评论区留言报名。我们会从中抽取20位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,提前到现场找市场星报社工作人员领取入场券。